
Prijemni ispit iz matematike
za upis na Fakultet za fiziqku hemiju

(Beograd, 29.06.2017. godine)

Xifra zadataka 01711

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Vreme za rad je 180 minuta. Obavezno uneti xifru zadatka u obrazac
za odgovore. Svi zadaci vrede po 5 poena. Pogrexan odgovor donosi −0.5 poena. Zaokru�iva�e vixe od

jednog odgovora ili nezaokru�iva�e nijednog odgovora donosi −1 poen. Zaokru�iva�e N donosi 0 poena.

1. Ako je α+ β = π
4 , izraqunati (1 + tanα)(1 + tanβ).
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; E) −x√y; N) ne znam.

3. Oko lopte je opisana prava kupa qija je izvodnica jednaka preqniku osnove. Odnos zapremina lopte i

kupe je:

A) 1 : 3; B) 4 : 9; C) 1 : 9; D) 4 : 3; E) nixta od ponu�enog; N) ne znam.

4. Odrediti vrednosti parametara a i b za koje grafik funkcije y = ax+ b prolazi kroz taqke A(5,−4) i
B(−2, 3).

A) a = −1, b = 1; B) a = −2, b = −1; C) a = 0, b = −4; D) a = 2, b = 3; E) a = 1, b = −1;
N) ne znam.

5. Ako je logm n =
√
2, izraqunati log√mn
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)
.
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; E) 2; N) ne znam.

6. Vrednost izraza
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je:
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2
; N) ne znam.

7. Na�i broj qlanova aritmetiqke progresije qiji je zbir svih qlanova jednak 96, proizvod tre�eg qlana i

razlike progresije je 18, a zbir drugog i qetvrtog qlana je 6.

A) 11; B) 7; C) 9; D) 8; E) 10; N) ne znam.

8. Sistem jednaqina
∣∣x2 − 4x+ 3

∣∣+ 2y = 4, x− y = 1, u skupu realnih brojeva ima:

A) dva rexe�a za koja va�i da je x > y; B) nema rexe�a; C) taqno jedno rexe�e; D) beskonaqno

mnogo rexe�a; E) dva rexe�a od kojih bar za jedno va�i x ≤ y; N) ne znam.

9. U 50g rastvora nalazi se 35% minerala. Koliko vode treba dodati u rastvor da bi u �emu bilo 20%
minerala?

A) 21 g; B) 10 g; C) 7.5 g; D) 15 g; E) 37.5 g; N) ne znam.

10. Ako je x rexe�e jednaqine 53−2x · 72x−3 = 1, tada x2 pripada intervalu:

A) (0, 1); B) [1, 2]; C) [2, 3); D) (4,+∞); E) ni jednom od ponu�enih; N) ne znam.
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11. Izraqunati f(f(−3)), ako je

f(x) =

{
x2 − 3, x < 0
2x+ 5, x ≥ 0

A) −7; B) 13; C) 33; D) 17; E) −2; N) ne znam.

12. Odrediti parametar p tako da prava px+4y− 6 = 0 zaklapa sa koordinatnim osama trougao povrxine 6.

A) 4; B) 3
4 ; C) −6; D) −4; E) 3

2 ; N) ne znam.

13. Ako su x1 i x2 rexe�a kvadratne jednaqine 2x2 + 5x− 3 = 0, tada su 1
x1

i 1
x2

rexe�a jednaqine:

A) 3x2+5x−2 = 0; B) 1
2x

2+ 1
5x−3 = 0; C) 3x2−5x−2 = 0; D) 1

2x
2−5x− 1

3 = 0; E) 1
2x

2+ 1
5x−

1
3 = 0;

N) ne znam.

14. Pet uqenika Ana, Bojan, Vesna, Goran i Dejan radili su test koji se sastojao od pet pita�a. Na prva dva

su ponu�eni odgovori bili α, β, γ, a na posled�a tri DA i NE. Dati su slede�i odgovori:

Ana α α DA DA DA

Bojan α β DA DA NE

Vesna β γ DA DA NE

Goran β β DA NE DA

Dejan γ α NE DA DA

Ako nikoja dva uqenika nisu imala jednak broj taqnih odgovora, ko je najbo	e uradio test?

A) Ana; B) Bojan; C) Vesna; D) Goran; E) Dejan; N) ne znam.

15. Nejednakost x+a
x2+x+1 <

x−1
x2−x+1 je ispu�ena za svako realno x ako i samo ako je:

A) − 5
3 < a < 1; B) a < − 5

3 ; C) a ≥ 1; D) −∞ < a < +∞; E) 0 ≤ a < 1; N) ne znam.

16. Zbir kvadrata x20 + y20 koordinata taqke M(x0, y0) koja pripada paraboli y = x2 − 1 i najbli�a je pravoj

p : y = 2x− 4 je:

A) 1; B) 3; C) 5; D) 0; E) 2; N) ne znam.

17. Broj rexe�a jednaqine 2 sin2 x2 − cosx = 0 na intervalu
[
−π6 ,

11π
6

]
je:

A) 1; B) 3; C) vixe od 3; D) 0; E) 2; N) ne znam.

18. Odrediti vrednost izraza

(
3
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:
25
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)− 1
3

.

A) 1
2 ; B) 37

15 ; C) 1
8 ; D) 2; E) 5

37 ; N) ne znam.

19. Koliko ima qetvorocifrenih brojeva koji se u dekadnom zapisu zapisuju pomo�u najvixe dve cifre?

A) 583; B) 9000; C) 576; D) 360; E) 2520; N) ne znam.

20. Kriva koja je predstav	ena na slici mo�e biti grafik funkcije:

A) f(x) = log2(x + 1);
B) f(x) = log 1

2
(x + 1);

C) f(x) = log2 |x + 1|;
D) f(x) = log2 |x − 1|;
E) f(x) = |log2 |x− 1||;
N) ne znam.
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